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Στην Καλαµάτα σήµερα, την 7η  Ιουλίου 2008, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00  
συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28 στην 26η/2008 
συνεδρίαση η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την από 03-07-2008 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, ∆ήµαρχος Καλαµάτας, 
Πρόεδρος της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης 
Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος και 3) Πολίτης ∆ηµήτριος.  
 
 
∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ.: 1) Αλευράς ∆ιονύσιος, 2) 
Κοσµόπουλος Βασίλειος και 3) Λαγανάκος Γεώργιος. 
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωµατικά µέλη της 
∆ηµαρχιακής Επιτροπής :  

α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Μιχαλόπουλος Σωτήριος, ο οποίος συµµετέχει στη 
συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο και   

β) από την πλευρά της µειοψηφίας ο κ. Μπάκας Ιωάννης, ο οποίος συµµετέχει στη 
συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Κοσµόπουλο Βασίλειο.   

 
 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Ανάθεση της ετήσιας υποστήριξης των οικονοµικών εφαρµογών του ∆ήµου και 
της συµπληρωµατικής εκπαίδευσης προσωπικού επί των εφαρµογών αυτών. 

Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ’ αριθ. πρωτ. 15397/4-7-2008 
εισήγηση του Τµήµατος Μηχανογραφικού Κέντρου της ∆ιεύθυνσης Ανάπτυξης – 
Συντονισµού του ∆ήµου Καλαµάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
«Θέµα : Ετήσια  υποστήριξη των Οικονοµικών Εφαρµογών του ∆ήµου και 
συµπληρωµατική εκπαίδευση προσωπικού επί των εφαρµογών αυτών. 
 

Οι υπάλληλοι της ∆ιεύθυνσης ∆ιοίκησης - Οικονοµίας χρειάζονται κατά 
διαστήµατα επιπλέον ώρες εκπαίδευσης από τις προβλεπόµενες στις συµβάσεις µε την 
εταιρεία Singular. Τις επιπλέον ώρες εκπαίδευσης προτείνεται να τις πραγµατοποιήσει 
η εταιρεία ¨Κούβελας – Σκλήκας¨. 
 

Η ανωτέρω εταιρεία παρέχει επίσης τεχνική υποστήριξη στον ∆ήµο Καλαµάτας 
όποτε ο ∆ήµος αντιµετώπιζε προβλήµατα µε τις εφαρµογές της Singular. Ακόµα όποτε 
χρειαζόταν παρείχε πάσης φύσεως υποστήριξη όταν π.χ. ένας υπολογιστής δεν είχε 
την απαιτούµενη συµπεριφορά (λόγω προβλήµατος του λειτουργικού Συστήµατος ή 
εξοπλισµού).  
  

∆εδοµένου ότι α) η εταιρεία είναι επίσηµος αντιπρόσωπος της Singular  β) για 
µια πενταετία τουλάχιστον, έχει σαφή εικόνα των αναγκών του ∆ήµου και γ) έχει 
επιδείξει προθυµία στην επίλυση των προβληµάτων που κατά καιρούς αντιµετωπίζει η 
∆ιεύθυνση ∆ιοίκησης - Οικονοµίας του ∆ήµου. 
 

Κατόπιν των παραπάνω εισηγούµεθα: 
 
Την ανάθεση στην εταιρεία «Κούβελας – Σκλήκας». την Ετήσια  ( για το έτος 2008) 
υποστήριξη των Οικονοµικών Εφαρµογών του ∆ήµου και την συµπληρωµατική 
εκπαίδευση του προσωπικού.  

Το κόστος των παραπάνω υπηρεσιών ορίζεται από την ανωτέρω εταιρεία στα 
50 Euro (πλέον Φ.Π.Α. 19%) ανά ώρα απασχόλησης τεχνικού µετά βοηθού. 
Προτείνεται από την εταιρεία ως ελάχιστο όριο ωρών απασχόλησης οι 100 ώρες τον 
χρόνο και ως µέγιστο οι 150 ώρες τον χρόνο.  
(150 ώρες * 50 €/ώρα = 7.500 €) συνολικού ποσού 8.925 € του Φ.Π.Α. 19% 
συµπεριλαµβανοµένου). 
 
Το παραπάνω ποσό θα βαρύνει τις πιστώσεις του Κ.Α. 10.6266 του ∆ηµοτικού 
προϋπολογισµού του Οικ. έτους 2008.  
 

Η ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ  Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Η ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΗΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΟΡΦΑΝΟΥ  Α. Κόκκιζας  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
  ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΙΝΤΖΕ 

 
Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος αναφέρει τα εξής:  
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Ο ∆ήµος Καλαµάτας εφαρµόζει πλέον το διπλογραφικό και είναι αναγκαία η υποστήριξη και 
η συνεχής εκπαίδευση όπως µε διαβεβαίωσαν οι ∆ιευθύντριες κα Ιντζέ και κα Ηλιοπούλου. 
 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση, η οποία έχει ως εξής:  

 
Υπάρχουν και άλλες εταιρείες και θα έπρεπε να γίνουν ανοικτές 
διαδικασίες. 

 
Το γνωρίζω ότι υπάρχουν και άλλες εταιρείες, αλλά υπάρχει η εξής λογική. Το 
γεγονός ότι το λογισµικό είναι της Singular και η εµπειρία της πενταετίας, 

επιτάσσουν την συνεργασία µε την εταιρεία αυτή, εκτός κι αν αλλάξουµε λογισµικό.  
 
Η εταιρεία Κούβελας – Σκλήκας έχει εξουσιοδοτηθεί από την Singular; 
 

Βεβαίως. 
 
Ενώ οι άλλοι δεν έχουν εξουσιοδοτηθεί; 
 

Όχι. Είχε έρθει η Singular µαζί τους. Αγάθος νοµίζω ήταν ο εκπρόσωπος της 
Singular που ήρθε εδώ και ήρθε γιατί είχαµε προβλήµατα στη συνεργασία 

µαζί τους, ιδιαίτερα σε ότι αφορούσε στην εκπαίδευση του προσωπικού, τα οποία τα 
επιλύσαµε, αλλά τη στιγµή που το λογισµικό είναι συγκεκριµένο πρέπει να έχουµε 
συγκεκριµένη συνεργασία, εκτός κι αν αλλάξουµε λογισµικό και πάµε σε άλλα επίπεδα πια. 

 
∆εν έχω τίποτα µε τη συγκεκριµένη εταιρεία αλλά ψηφίζω λευκό γιατί 
υπάρχουν και άλλες εταιρείες που µπορούν να αναλάβουν αυτή την 

εργασία. 
 

 

Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει 
υπόψη της τις διατάξεις του άρθρου  209  του ∆.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006) και τις διατάξεις της 
παρ. 9 του άρθρου 9 του Ν. 2623/98 σύµφωνα µε την υπ΄ αριθµ. 29/3-4-2007 εγκύκλιο 
¨περί παροχής υπηρεσιών¨ του ΥΠ.ΕΣ.∆.∆.Α., µειοψηφούντος του κ. Μπάκα Ιωάννη, ο 
οποίος δηλώνει ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,  

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     
 
Ι. Εγκρίνει τη δαπάνη που απαιτείται για την υπηρεσία υποστήριξης των 

οικονοµικών εφαρµογών του ∆ήµου Καλαµάτας και συµπληρωµατική 
εκπαίδευση προσωπικού επί των εφαρµογών αυτών για το έτος 2008, 
εγκρίνοντας παράλληλα την ανάθεση της παραπάνω υπηρεσίας στην εταιρεία 
«Κούβελας – Σκλήκας» µε αµοιβή προσδιοριζόµενη στο ποσό των πενήντα 
ευρώ (50 €), προσαυξανόµενου µε τον Φ.Π.Α. 19%,  ανά ώρα απασχόλησης 
τεχνικού µετά βοηθού, καθορίζοντας ως ελάχιστο όριο ωρών απασχόλησης τις 
100 ώρες τον χρόνο και ως µέγιστο τις 150 ώρες τον χρόνο, σύµφωνα µε όσα 
αναφέρονται στην µε αριθµ. πρωτ. 15397/4-7-2008 εισήγηση του Τµήµατος 
Μηχανογραφικού Κέντρου της ∆ιεύθυνσης Ανάπτυξης – Συντονισµού  του 
∆ήµου Καλαµάτας, η οποία και καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της 
απόφασης αυτής. 

 

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.:  
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ΙΙ. Εγκρίνει τη διάθεση της απαιτούµενης σύµφωνα µε τα παραπάνω πίστωσης σε 

βάρος του Κ.Α. 10.6266  του δηµοτικού προϋπολογισµού οικον. έτους 2008.  
 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  2. Κουδούνης Αργύριος 

  3. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  4. Μπάκας Ιωάννης 

  5. Πολίτης ∆ηµήτριος  

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 14 Ιουλίου 2008 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


